Richtlijnen herstart inzameling van papier en karton door verenigingen
[bookmark: _GoBack]De huis-aan-huisophaling van papier en karton door verenigingen kan opnieuw vanaf 19 december 2020, mits het volgen van een aantal richtlijnen. De gemeente is wanneer ze de inzameling van papier en karton door verenigingen toestaat verantwoordelijk voor controle en naleving van de hieronder geformuleerde maatregelen door de desbetreffende verenigingen.
Algemene beschermingsmaatregelen: 
· Altijd anderhalve meter afstand bewaren, zowel van elkaar als van andere burgers.
· Maximaal 4 personen aan het werk op eenzelfde locatie. Dit geldt ook voor de centrale locatie.
· Enkel chauffeur zit in de wagen, tenzij eventueel leden van een gezin of eenzelfde huishouden. Andere vrijwilligers volgen te voet of met de fiets en bewaren de nodige afstand van elkaar.
· Ieder krijgt een vaste rol: er wordt niet gewisseld en men blijft altijd werken in een eenzelfde team van maximaal 4 personen. 
· De nodige afspraken worden gemaakt zodat de verschillende teams die het papier en karton inzamelen telkens apart op de centrale inzamelplaats aankomen zodat hier nooit meer dan 4 personen tegelijk aanwezig zijn. 
· Er is altijd één iemand aanwezig op de centrale plaats om te voorkomen dat inwoners zelf hun papier ter plaatse brengen bij de inzamelcontainer.  Dit om het principe van het samenscholingsverbod te respecteren.
· Enkel huis-aan-huisophaling door vrijwilligers die alle maatregelen volgen, is toegestaan.

Persoonlijke beschermingsmaatregelen
· Regelmatig handen wassen en ontsmetten.
· Dragen van mondmasker en handschoenen is verplicht.

De gemeente zal erop toezien dat de algemene en persoonlijke beschermingsmatregelen opgevolgd worden zodat het papier en karton op een veilige manier wordt opgehaald. Controle vindt plaats door ofwel een gemeentelijke ambtenaar, ofwel de wijkagent. Bovendien wordt er voor elke vereniging een verantwoordelijke aangeduid die:
· Toeziet op het volgen van de hierboven vermelde maatregelen.
· Op voorhand gekend is bij zowel gemeente, vereniging als Limburg.net.
· Altijd aanspreekpunt is van de desbetreffende vereniging.

